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Ata da Sessão Solene de Encerramento do Período Legislativo de 2021 da Câmara Municipal de 
Bacabal, Estado do Maranhão. Aos 15 (quinze) dias do mês de Dezembro do ano de 2021 (dois 
mil e vinte e um), às 11 horas, o Poder Legislativo se reuniu em mais uma Sessão Ordinária. A 
Mesa Diretora foi composta pelo Presidente Manuel da Concórdia, pelo 1º Secretário 
Professor Markim e pelo 2º Secretário Reginaldo do Posto. Observada a existência de quórum 
o Presidente declarou aberta a sessão e o vereador Regilda Santos procedeu à leitura Bíblica, 
Filipenses – 4 - 8. A Ordem do Dia constou da leitura e votação dos Requerimentos nº 414 e 
415/2021, que versam sobre a Expedição e Outorga de Moção Aplausos e Reconhecimento 
como forma de homenagear ao Centro de Ensino Arimathéa Cysne, seu corpo docente, seu 
corpo discente, seus servidores, pelos relevantes serviços prestados ao Município de Bacabal, 
e, Moção Pesar como forma de homenagear postumamente a professora Nair Cordeiro de 
Moraes Carvalho (Professora Naná), e aos seus familiares, na passagem de 01 (um) ano e 07 
(sete) meses do seu falecimento, pelos seus relevantes serviços prestados a educação de 
Bacabal. Dos itens constantes da Ordem do Dia os Requerimentos nº 414 e 415/2021 foram 
aprovados por aclamação. A Presidência, então, facultou a palavra e dela fizeram uso os 
vereadores Alberto Sobrinho, Serafim Reis, Fernando da Lusiana, Dedê da Tresidela, Professor 
Gusmão, Professor Markim, Reginaldo do Posto, Melquíades Neto, Regilda Santos, Alex Abreu 
e Anderson Viana. Na sequência a Presidência realizou Ato Solene de entrega das Moções ao 
Centro de Ensino Arimathéa Cysne e a Professora Nair Carvalho, chamando ao Plenário seus 
representantes, a Gestora Regional de Educação, professora Marilene Silva Gaioso; a Gestora 
Geral do Colégio, professora Mirian Paiva; a Gestora Auxiliar, professora Ângela Dourado; o 
professor Fabiano Lopes e a filha da Professora Naná, a psicóloga Andreza Carvalho. Entregues 
as Moções o presidente cedeu aos homenageados o direito a Usar a Tribuna. Pela ordem 
ocuparam a Tribuna as professoras Marilene Gaioso, Ângela Dourado e Mirian Paiva e, a 
psicóloga Andreza Carvalho, que expressaram agradecimentos e felicidade em razão da cessão 
das honrarias. A presidência, então suspendeu a sessão por 5 minutos para que as 
homenageadas pudessem receber as congratulações. Retomada a sessão ocuparam a Tribuna 
os vereadores Feitosa, Professor Gusmão, Anderson Viana, Dedê da Tresidela, Maurício Silva, 
Alex Abreu, Melquíades Neto, Venâncio do Peixe e Valdivan da Bela Vista. Finalizando os 
Trabalhos o Presidente Manuel da Concórdia encerrou a Sessão agradecendo a participação de 
todos, a presença da comunidade na galeria e declarando encerrada a Sessão. E, para constar 
foi lavrada a Ata, que depois será lida e aprovada, vai assinada pela Mesa e demais vereadores 
presentes. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bacabal, Estado do Maranhão, em 15 de 
Dezembro de 2.021. 
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